

禁止化学武器组织调查团日前已在叙利亚杜马镇采集疑似化学武器袭击样本，并送至禁化武组织的实验室进行分析。由于美国等西方国家近来不断释放烟幕弹，即使调查团就此次疑似化武袭击得出结论，也不能排除这起事件演变成美俄之间“罗生门”的可能性。

叙利亚化武疑云难消散

●新华社记者 邵杰

谁在消毒

禁化武组织调查团此次在杜马镇的任务，是调查本月7日在这个靠近叙利亚首都大马士革的小镇是否发生了化武袭击事件，但不会就谁是真凶作出判断。

在调查团21日进入杜马镇之前，美方多次放风说，根据美方掌握的“可靠信息”，叙政府和俄方已经对化武袭击现场进行了“消毒”，并称叙政府和俄方提供的证人因受到逼迫而说了假话。

一些媒体认为，美方之所以迫不及待地频频放出上述风声，是因为美方担心调查团有可能得出不利于美方的结论。

在叙利亚反政府武装和背景可疑的当地救援组织爆出杜马镇发生化武袭击的消息后，美国一口咬定这次袭击是叙利亚政府所为。叙利亚当地时间14日，美国联合英国、法国对叙利亚境内数个据称与“化武”有关的目标实施军事打击，并宣布这次行动“获完美执行”。由于美英法三国始终没有提供叙利亚政府发动化武袭击的确凿证据，这次军事行动的合法性受到广泛质疑。显然，如果禁化武组织调查团得出不利于美英法的结论，那就不是让三国尴尬的问题了，而是很可能在三国国内引发抗议浪潮。

难掩困境

自叙利亚发生疑似化武袭击事件以来，美国在同俄罗斯进行“口水仗”的同时，又联合英法在叙利亚采取军事行动，但这难掩美国在叙利亚问题上的困境。

一方面，美国是叙反政府武装的主要支持者之一，在叙内战中投入大量资源。然而，叙反政府武装节节败退，美国曾经高调宣传的推翻巴沙尔政权的主张或将化为泡影。

另一方面，叙利亚战乱已经7年多发展演变，日益错综复杂。反政府武装与宗教极端组织和恐怖组织相互交织，互相依存。美国本着“敌人的敌人就是朋友”的实用主义原则，向打着反

巴沙尔政权旗号的武装组织提供支持，使得美国提供的一些资金和装备落入恐怖分子手中。叙利亚反恐斗争难以取得彻底胜利，美国难辞其咎。

说白了，在叙利亚化武问题上，美国别有私心，而非解决实际问题。这也是美国目前对叙利亚采取军事行动“雷声大雨点小”的原因之一。

然而，这种做法难掩美国在叙利亚问题上想大打出手却师出无名、力不从心的尴尬，以及想鸣金收兵又心有不甘、犹豫不决的困境。看来，美国很可能还会继续拿化武问题做文章，并以此作为与俄罗斯博弈的抓手之一。（据新华社北京4月23日电）

加拿大温哥华市就历史上歧视华人政策正式道歉



据新华社温哥华4月22日电
(记者 李保东)加拿大温哥华市政府22日就历史上对加拿大华人实施歧视性法律和政策作出正式公开道歉。

温哥华市长罗伯逊当天在温哥华唐人街的华人文化中心宣读了正式道歉声明，并表示：“历史上遭受歧视的阴影至今仍然笼罩着加拿大华裔，我们必须首先承认其带来的伤害，然后才可以向前迈进。”

中国驻温哥华总领馆代总领事孔伟玲当天在接受新华社记者采访时说：“温哥华市长今天承认历史事实，对过去非正义非公正的行为进行道歉，是明智之举，对此我们表示赞赏。”他表示，在加拿大建国和建设的过程中，华人作出了巨大贡献，这被相关史实证明，也有目共睹。

加拿大参议员胡元豹表示：“今天对温哥华和整个加拿大来说都是非常重要的日子”，希望所有加拿大人一起反思社会中的歧视现象，并坚决与歧视作斗争。

加拿大议员关慧贞表示，不希

望这一道歉只是一场仪式，期待看到接下来的具体行动。

据了解，在华侨华人的要求下，温哥华市议会从2014年开始检讨该市1886年至1947年间实施的涉嫌歧视华人的政策，并于2017年10月推出相关道歉报告，提出温哥华市政府应就过往歧视史向华裔社区作出正式道歉。温哥华市议会同年11月1日一致通过了这份报告。

19世纪后期，大量华工参与修筑加拿大太平洋铁路。但1885年铁路竣工后，加政府通过《华人入境条例》，用征收高额“人头税”的办法限制华人定居和入境。1923年，加拿大政府实行新的《华人移民法案》，完全禁止中国人入境和入籍。此外，各省议会还制定相关法规，在华人就业、上学、升迁等方面进行诸多限制。排华法一直到1947年才被废止。

2005年以来，加拿大联邦政府、不列颠哥伦比亚省政府和新西敏市政府先后就历史上歧视华人的政策道歉。

加拿大众议员关慧贞表示，不希

血染的选举之路

●新华社记者 代贺 蒋超

阿富汗当地时间22日上午10时10分左右，一声巨大的爆炸声打断了首都喀布尔街头的喧闹。

在位于喀布尔西部达什特巴尔奇街区一个选民注册站附近，一名自杀式袭击者冲入人群并引爆身上的炸药装置。

刹那间，一个个鲜活的生命戛然而止。据阿富汗公共卫生部22日证实，此次爆炸袭击已造成至少57人死亡、119人受伤。遇难者绝大多数是平民，其中包括至少21名妇女、5名儿童。

袭击发生后，极端组织“伊斯兰国”宣称制造了此次爆炸袭击。

新华社记者在事发地看到，死者留下的鞋子、衣物遗留在现场，斑斑血迹在路上清晰可见，爆炸现场周围的建筑墙面被炸出一个个小洞，橱窗玻璃被震碎，飞溅到远处。不时有救护车、消防车赶来参与救援，悲情凝固在每个人的脸上。

“当时有许多市民在这里排队。”一名目击者说，“至少有3名袭击者，其中一人冲进人群，引爆身上炸药，另外两人在爆炸发生后趁乱逃离现场。”

还有目击者表示，死伤者中有许多女性和孩子，他们在爆炸发生的那一刻根本来不及反应。“孩子们不安全，大人们也不安全，可我们还能怎么办。”

据了解，许多伤员在袭击发生后被送到位于喀布尔市区的急救医院治疗。记者当日下午赶到医院附近看到，大量民众聚集在医院外，急切地打听关于自己亲友的消息。

“他上午出去之后就没有消息了。”一名伤者家属含泪告诉记者，他到这里来是找寻哥哥的下落。

“有人说他被送到医院，我就想尽快找到他，确定他还活着。”

据阿富汗黎明新闻网站援引消息人士的话说，一些伤员伤情不容乐观，依然未脱离生命危险，所以爆炸造成的死伤人数可能还会上升。

记者当天晚上从中国驻阿富汗大使馆了解到，此次袭击事件尚无中国公民伤亡报告。

悲剧发生，举国震惊。阿富汗总统加尼、首席执行官阿卜杜拉当天对袭击事件表示“强烈谴责”。阿卜杜拉通过社交媒体账号说，恐怖分子无法战胜民意意愿，阿富汗将继续为公正和透明的选举活动而努力。

有分析说，极端组织发动袭击旨在破坏阿国民议会选举和地区议会选举的相关工作。据阿富汗独立选举委员会4月初公布的消息，阿国民议会选举和地区议会选举将于今年10月20日举行。实际上，选举此前就因为政治分歧、资金不足、安全等因素一再被推迟。

在各方努力下，阿各地的选民注册和登记工作已于4月14日陆续展开。然而，过去一周却接连发生针对选民注册站的袭击或绑架事件，给该国选举工作蒙上阴影。

《喀布尔时报》主编哈米杜拉·阿列菲向新华社记者表示，国民议会选举和地区议会选举是今年政府工作的重点内容之一。“安全局势正制约着选举工作的有效开展。”他说，“阿富汗需要一个更加包容的社会，接连发生的袭击或让选举之路面临诸多不确定因素，人们会担心去投票是有危险的，但我们必须克服困难。这关系到阿富汗未来的政治稳定，这个过程需要全社会广泛参与。”

“他上午出去之后就没有消息了。”一名伤者家属含泪告诉记者，他到这里来是找寻哥哥的下落。

(新华社喀布尔4月22日电)

扶沟县烟草专卖局公告

扶沟县以下持有《烟草专卖零售许可证》的商户，由于长期未从事烟草专卖零售业务，根据《烟草专卖许可证管理办法》第五十条规定，现予以公告。请于公告之日起1个月内到扶沟县烟草专卖局(文化东路)及时办理《烟草专卖零售许可证》停歇业手续，否则，我局将按照法定程序进行注销。

扶沟县烟草专卖局
2018年4月24日

许可证号	商户姓名	许可证号	商户姓名	许可证号	商户姓名
411621100125	许春祥	412721103972	许建成	412721100696	张梅花
412721100065	柳大趁	412721104186	关万宾		
412721103840	秦四成	411621100149	李凌龙		

周口市川汇区民政局公告

根据国务院《社会团体登记管理条例》和《民办非企业单位登记管理暂行条例》规定，现将新登记的社会团体和民办非企业单位公告如下：

登记证号:52411602MJG676506;名称:周口市川汇区幸福安康养老院;业务主管单位:周口市川汇区民政局;地址:川汇区城南办事处官坡行政村;法定代表人:孙海峰;注册资金:叁万元;登记时间:2018年4月23日。

2018年4月24日

减资公示

沈丘县富苑置业有限公司注册资本由原来2000万元减资为800万元，特此公示。

沈丘县富苑置业有限公司
2018年4月24日

河南省周口市川汇区人民法院公告

王留才(身份证号:412701196604184032):

本院受理原告赵志广诉你民间借贷纠纷一案，现依法向你公告送达起诉状副本、应诉通知书、举证通知书和开庭传票，自公告起60日视为送达。提出答辩状和举证的期限分别为公告送达期满后的15日和30日内。本案定于举证期限满后的第3日9时(遇节假日顺延)在本院第四审判庭公开开庭审理。逾期不到本院将依法缺席判决。

联系电话:0394-8173050

2018年4月24日

遗失声明

●中国平安人寿保险股份有限公司河南分公司使用的人身险投保书54版丢失，共一份，单证代码00000Y00036，号段0025400057439，声明作废。

2018年4月24日

●常纪伟税务登记证副本丢失，税号:410105198602020317，声明作废。

2018年4月24日

●周口市周远物流运输有限公司豫PZ4906(营运证号411620046955)，豫P5213挂(营运证号411620046957)营运证丢失，声明作废。

2018年4月24日

●周口通盛汽车运输有限公司豫PY0312(证号:411620033554)、豫P95426(证号:411620083149)营运证丢失，声明作废。

2018年4月24日

●周口市永昌运输有限公司车号豫P7D519(营运证号411620081770)、豫P20B8挂(营运证号:411620081771)营运证丢失，声明作废。

2018年4月24日

●周口市通达运输公司，豫P38579营运证丢失，证号411620077249，声明作废。2018年4月24日

●水翠丽的小学高级教师河南省专业技术人员任职资格证书丢失，证号:C15908120300350，声明作废。

2018年4月24日

●王梓诺的《出生医学证明》丢失，编号为P320464552，父亲:王国峰，身份证号:412721968912051297。母亲:左端端，身份证号:412725199003063440，声明作废。

2018年4月24日

●河南万里运输集团周口富达运输有限公司豫PP542挂营运证丢失，营运证号:411620039804，声明作废。

2018年4月24日

(太国土示字[2018]4号)

根据《土地管理法》《城市房地产管理法》《招标拍卖挂牌出让国有建设用地使用权规定》《河南省人民政府办公厅关于转发河南省国有建设用地使用权网上交易管理办法的通知》等法律法规，遵循公开、公正、公平的原则，我县于2018年3月16日至2018年4月19日挂牌出让1宗国有土地使用权。现将有关情况公示如下:

一、地块基本情况:

宗地编号	宗地位置	土地用途	土地面积(平方米)	出让年限	成交价款(万元)	受让人
TK2017-47	太康县产业集聚区 纬一路西侧	商住用地	196431	住宅70 商业40	3358	李英杰

二、公示期:2018年4月23日至2018年5月2日。

三、该宗地已签订《成交确认书》，在规定时间内签订出让合同，相关事宜在合同中约定。

联系电话:0394-6815019 联系人:李光

太康县国土资源局
2018年4月24日

环球时报

执政党候选人赢得巴拉圭总统选举

新华社巴西利亚4月22日电(记者 张启亮)亚松森消息:巴拉圭最高选举法院22日晚间宣布，在当天进行的总统选举中，来自执政党红党的候选人马里奥·阿布多·贝尼特斯赢得选举。

巴拉圭最高选举法院当晚宣布，根据对98.85%的选票进行统计，10名候选人中，马里奥获得46.47%的选票，其主要竞争对手、来自国家革新联盟的埃弗拉·因·阿莱格雷获得42.72%的选票。

马里奥生于1971年，2015年至2016年担任巴拉圭参议长。他将于今年8月15日就任总统，任期5年。

2018年汉诺威工业博览会开幕

据新华社德国汉诺威4月22日电(记者 沈忠浩)以“融合的工业——互联协作”为主题的2018年汉诺威工业博览会(工博会)22日晚拉开帷幕。

创始于1947年的汉诺威工博会是全球规模最大的工业展以及观察工业数字化转型的窗口。德国总理默克尔在当晚的开幕式上说，创办70多年来，汉诺威工博会体现着进步和创新，反映着未来工业的发展趋势。